

お詫びと訂正

レディフィックシリーズno.3194「かぎ針編みのアクセサリ」をご購読いただきまして、ありがとうございます。
内容の一部に誤りがあり、読者の皆様にご迷惑をおかけいたしました。
謹んでお詫び申し上げ、下記の通り訂正いたします。

61ページ「左ロンググローブの編み方図」

●誤 ※ ㄣ は裏側を見て編む段なので実際には ㄥ を編みます。



正 ※ ㄥ は裏側を見て編む段なので実際には ㄣ を編みます。

●編み方図

下図の ㄣ の部分の記号が間違えておりました。

誤 ㄣ → 正 ㄥ (下図参照)

左ロンググローブの編み方図

※ 右ロンググローブは左ロンググローブと左右対称に編みます。

※ ㄣ は裏側を見て編む段なので実際には ㄥ を編みます。

※ ㊦ 、 ㊧ 、 ㊨ を編んでから矢印の先の目に「花びらの先でつなぐ方法」でつなぐ。

ㄣ =糸をつける

ㄥ =糸を切る

